Correction des exercices de la séquence 4 : 'organigramme

Cliquez sur Exercice 1 et placer les images projetées dans une des 3 catégories ci-dessous : Algorithme, Pro-
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Cliquez sur Exercice 2 : Apprendre a identifier les erreurs d'écriture des organigrammes

Cliquez sur Exercice 3 : porte automatique de magasin
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Exercice 4: véhicule auto-balancé

L'utilisateur controle sa vitesse en inclinant son corps en avant et en
arriere :

- Si l'angle est inférieur a 07, le véhicule s'arréte

- Si I'angle est compris entre 0° et 10°, le véhicule roule a vitesse réduite
- Si I'angle est supérieur a 10°, le véhicule roule a vitesse normale

Avancer a vitesse normale

Arréter véhicule

Avancer a vitesse réduite

Exercice 5 : détecteur de fumée

¥ a-til un appui ?

?

_En'cas de présence de fumee, un
signal acoustique et un signal lumineux
sont envoyes a l'utilisateur.

- Un appui sur le bouton de test pendant
3 secondes envoie un signal acoustique
et un signal lumineux si le détecteur

de fumée fonctionne correctement.

Emettre un signal lumineux




1/ Un robot aspirateur recule dés qu'il touche un meuble ou s'il détecte un escalier
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3/ feu tricolore : Exercice 1 :

Fonctionnement normal

d'un feu tricolore :
Feu vert pendant 60 s

Feu orange pendant 105

Feu rouge pendant 605

Escalier
déetecté ?

¥ Oui

| ]
¥

non

Allumer
vert

Y

Aftendre
B0s

¥
Eteindre
vert

¥

Allumer
orange

h

Attendre
10s

Y
Eteindre
orange

¥
Allumer
rouge

¥

Attendre
G0s

L
Eteindre
rouge

2/Une siréne de moto sonne dés qu’une personne

déplace la moto. Pour cela il faut evidement que
I'alarme soit activee.

| b ]
Alarme non .
activee ?
oui
Moto non
déplacee >

?

OUi

sonner

L J

Exercice 2 : en temps normal le feu pour les voitures est
wert, si un pieton demande a traverser en appuyant sur
le bouton, le feu des voitures passe au rouge durant 25s.

Puis le feu repasse au vert automatiqguement.

Remarque : quand le rouge est allume, le vert est eteint.
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Exercice 3 :

Le feux rouge est normalement allumé (chemin plutdt utilisé par
des piétons), si une voiture est détectée, le feux rouge piéton
doit s"allumer. Puis 5 secondes plus tard le feux vert voiture doil
s'allumer durant 60 secondes.

Puis le feux voiture repasse au rouge automatiquement et le
feux piélon repasse au vert, 5 secondes aprés.

Remarque : quand le feux rouge est allumé, le vert est éteint.
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